
 
 
 
 
 
 
本学では、卒業時に学部生を対象に卒業時調査を実施しています。この調査は、カリキュ

ラムや教育内容への満足度、成長実感、卒業時点における本学に対する評価を把握すること
を目的とし、2019年 3月卒業式当日に、卒業生 335 人を対象に実施いたしました。 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

調査実施形態 

実施方法 卒業式後のゼミ単位での卒業証書授与時に「最終進路調査票」の裏面
を用いて回答を得た。 

 
実施対象 2019 年 3月卒業の学部学生 335 名 
 
回答率   287/335 人＝85.7％ 
 
実施時期  2019年３月 20 日卒業式当日 
 
実施主体  今年度の集計等 ：事務局学長室企画課 
    
 
 



1.あなたは、本学に入学してよかったと思いますか。

2.学生生活を振り返って、以下の点について満足していますか。

2018年度　卒業時アンケート 全体

1位
2位

専門的な知識が身につく授業が多い

82.6%「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

回答者数 287人

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数が多い上位5項目

目指す資格を取得できる
先生の授業の取り組みが熱心である
優れた先生に出会える
先生と学生の距離が近い

3位

5位
4位

76人(26.5%)

161人(56.1%)

37人(12.9%)

4人(1.4%)

4人(1.4%) 5人 (1.7%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答



4.大学での授業や活動を通して、自身が成長したと思いますか。

5.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）を知ってますか。

6.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）に定められた能力が身についたと思いますか。

7.大学で学んだことが、卒業後の進路において役立つと思いますか。

① ②
88.8%

80.1%

2018年度　卒業時アンケート 全体

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「よく知っている」 、 「多少知っている」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

86.1%

40.4%

45.6%

78人(27.2%)

169人(58.9%)

32人(11.1%)

5人(1.7%) 3人(1.0%)

とても思う
思う
あまり思わない
どちらともいえない
思わない
未回答

21人(7.3%)

95人(33.1%)

137人(47.7%)

31人(10.8%)

3人(1.0%)

よく知っている
多少知っている
あまりよく知らない
聞いたことがない
未回答

22人(19.0%)

81人(69.8%)

12人(10.3%)
1人(0.9%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

72人(25.1%)

158人(55.1%)

43人(15.0%)

6人(2.1%)
5人(1.7%) 3人(1.0%)

とても思う
思う
あまり思わない
どちらともいえない
思わない
未回答

24人(8.4%)

107人(37.3%)

130人(45.3%)

16人(5.6%)
7人(2.4%)

3人(1.0%)
② 5. で「よく知っている」 、 「多少知っている」 と回答① 全体



1.あなたは、本学に入学してよかったと思いますか。

2.学生生活を振り返って、以下の点について満足していますか。

2018年度　卒業時アンケート リベラルアーツ

1位
2位

先生と学生の距離が近い

87.3%「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

回答者数 55人

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数が多い上位5項目

専門的な知識が身につく授業が多い　など
先生の授業の取り組みが熱心である
優れた先生に出会える
幅広い知識・教養が身につけられる授業が多い

3位

5位
3

29人(52.7%)
19人(34.5%)

5人(9.1%)

1人(1.8%) 1人 (1.8%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

4位



4.大学での授業や活動を通して、自身が成長したと思いますか。

5.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）を知ってますか。

6.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）に定められた能力が身についたと思いますか。

7.大学で学んだことが、卒業後の進路において役立つと思いますか。

① ②
91.4%

87.3%

2018年度　卒業時アンケート リベラルアーツ

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「よく知っている」 、 「多少知っている」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

90.9%

63.6%

67.3%

25人(45.5%)

25人(45.5%)

3人(5.5%)

2人(3.6%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

10人(18.2%)

25人(45.5%)

18人(32.7%)

2人(3.6%)

よく知っている
多少知っている
あまりよく知らない
聞いたことがない
未回答

11人(31.4%)

21人(60.0%)

3人(8.6%) とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

13人(23.6%)

35人(63.6%)

5人(9.1%)

2人(3.6%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

11人(20.0%)

26人(47.3%)

17人(30.9%)

1人(1.8%)

② 5. で「よく知っている」 、「多少知っている」 と回答①全体



1.あなたは、本学に入学してよかったと思いますか。

2.学生生活を振り返って、以下の点について満足していますか。

2018年度　卒業時アンケート キャリア英語

1位
1位

プレゼンテーション能力が身につく授業が多い

81.3%「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

回答者数 16人

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数が多い上位5項目

優れた先生に出会える　など
留学支援の制度が充実している
各授業（講義、授業、ゼミ等全部含めて）の人数が適切である
語学力が向上する授業が充実している

1位

1位
1位

7人(43.8%)

6人(37.5%)

3人 (18.8%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答



4.大学での授業や活動を通して、自身が成長したと思いますか。

5.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）を知ってますか。

6.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）に定められた能力が身についたと思いますか。

7.大学で学んだことが、卒業後の進路において役立つと思いますか。

① ②
91.7%

87.5%

2018年度　卒業時アンケート キャリア英語

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「よく知っている」 、 「多少知っている」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

93.8%

75.0%

68.8%

10人(62.5%)

5人(31.3%)

1人(6.3%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

4人(25.0%)

8人(50.0%)

2人(12.5%)

1人(6.3%)

1人(6.3%)

よく知っている
多少知っている
あまりよく知らない
聞いたことがない
未回答

3人(25.0%)

8人(66.7%)

1人(8.3%) とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

10人(62.5%)

4人(25.0%)

1人(6.3%)

1人(6.3%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

3人(18.8%)

8人(50.0%)

4人(25.0%)

1人(6.3%)

② 5.で「よく知っている」 、 「多少知っている」 と回答① 全体



1.あなたは、本学に入学してよかったと思いますか。

2.学生生活を振り返って、以下の点について満足していますか。

2018年度　卒業時アンケート 情報メディア

1位
2位

パソコン・インターネット等の情報設備が充実している

85.2%「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

回答者数 27人

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数が多い上位5項目

自分で考える力が身につく授業が多い　など
幅広い知識・教養が身につけられる授業が多い
先生と学生の距離が近い
専門的な知識が身につく授業が多い

3位

4位
4位

5人(18.5%)

18人(66.7%)

4人(14.8%)
とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答



4.大学での授業や活動を通して、自身が成長したと思いますか。

5.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）を知ってますか。

6.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）に定められた能力が身についたと思いますか。

7.大学で学んだことが、卒業後の進路において役立つと思いますか。

① ②
93.3%

74.1%

2018年度　卒業時アンケート 情報メディア

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「よく知っている」 、 「多少知っている」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

85.2%

55.6%

59.3%

7人(25.9%)

16人(59.3%)

4人(14.8%) とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

2人(7.4%)

13人(48.1%)

10人(37.0%)

2人(7.4%)

よく知っている
多少知っている
あまりよく知らない
聞いたことがない
未回答

4人(26.7%)

10人(66.7%)

1人(6.7%) とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

9人(33.3%)

11人(40.7%)

6人(22.2%)

1人(3.7%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

4人(14.8%)

12人(44.4%)

10人(37.0%)

1人(3.7%)

② 5. で「よく知っている」 、 「多少知っている」 と回答① 全体



1.あなたは、本学に入学してよかったと思いますか。

2.学生生活を振り返って、以下の点について満足していますか。

2018年度　卒業時アンケート 心理

1位
2位

専門的な知識が身につく授業が多い

77.6%「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

回答者数 76人

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数が多い上位5項目

目指す資格を取得できる
先生と学生の距離が近い
先生の授業の取り組みが熱心である
優れた先生に出会える

3位

5位
3位

17人(22.4%)

42人(55.3%)

10人(13.2%)

3人(3.9%)

3人(3.9%) 1人 (1.3%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答



4.大学での授業や活動を通して、自身が成長したと思いますか。

5.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）を知ってますか。

6.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）に定められた能力が身についたと思いますか。

7.大学で学んだことが、卒業後の進路において役立つと思いますか。

① ②
69.6%

71.1%

2018年度　卒業時アンケート 心理

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「よく知っている」 、 「多少知っている」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

78.9%

30.3%

26.3%

15人(19.7%)

45人(59.2%)

12人(15.8%)

2人(2.6%) 2人(2.6%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

3人(3.9%)

20人(26.3%)

40人(52.6%)

11人(14.5%)

2人(2.6%)

よく知っている
多少知っている
あまりよく知らない
聞いたことがない
未回答

2人(8.7%)

14人(60.9%)

7人(30.4%) とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

12人(15.8%)

42人(55.3%)

16人(21.1%)

2人(2.6%)

2人(2.6%)
2人(2.6%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

2人(2.6%)

18人(23.7%)

42人(55.3%)

9人(11.8%)

3人(3.9%)
2人(2.6%)

② 5. で「よく知っている」 、 「多少知っている」 と回答① 全体



1.あなたは、本学に入学してよかったと思いますか。

2.学生生活を振り返って、以下の点について満足していますか。

先生と学生の距離が近い
目指す資格を取得できる

3位

5位
4位

2018年度　卒業時アンケート 食物栄養(管理栄養士)

1位
2位

専門的な知識が身につく授業が多い

85.4%「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

回答者数 82人

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数が多い上位5項目

優れた先生に出会える
先生の授業の取り組みが熱心である

14人(17.1%)

56人(68.3%)

12人(14.6%)
とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数が多い上位5項目



4.大学での授業や活動を通して、自身が成長したと思いますか。

5.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）を知ってますか。

6.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）に定められた能力が身についたと思いますか。

7.大学で学んだことが、卒業後の進路において役立つと思いますか。

① ②
95.2%

87.8%

2018年度　卒業時アンケート 食物栄養(管理栄養士)

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「よく知っている」 、 「多少知っている」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

92.7%

25.6%

42.7%

16人(19.5%)

60人(73.2%)

5人(6.1%) 1人(1.2%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

1人(1.2%)

20人(24.4%)

52人(63.4%)

9人(11.0%)
よく知っている
多少知っている
あまりよく知らない
聞いたことがない
未回答

1人(4.8%)

19人(90.5%)

1人(4.8%) とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

23人(28.0%)

49人(59.8%)

9人(11.0%)

1人(1.2%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

3人(3.7%)

32人(39.0%)

41人(50.0%)

4人(4.9%)
2人(2.4%)

② 5. で「よく知っている」 、 「多少知っている」 と回答① 全体



1.あなたは、本学に入学してよかったと思いますか。

2.学生生活を振り返って、以下の点について満足していますか。

2018年度　卒業時アンケート 食物栄養(健康実践栄養士)

1位
1位

専門的な知識が身につく授業が多い

77.4%「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

回答者数 31人

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数が多い上位5項目

将来の職業に役立つ知識・技術を身につけられる授業が多い　など
幅広い知識・教養が身につけられる授業が多い
先生と学生の距離が近い
目指す資格を取得できる

3位

4位
4位

4人(12.9%)

20人(64.5%)

6人(19.4%)

1人(3.2%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答



4.大学での授業や活動を通して、自身が成長したと思いますか。

5.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）を知ってますか。

6.自分の卒業した学科のディプロマポリシー（学位授与の方針）に定められた能力が身についたと思いますか。

7.大学で学んだことが、卒業後の進路において役立つと思いますか。

① ②
100.0%

71.0%

2018年度　卒業時アンケート 食物栄養(健康実践栄養士)

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「よく知っている」 、 「多少知っている」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

「とても思う」 、 「思う」 と回答した人数

帝塚山学院大学

74.2%

32.3%

38.7%

5人(16.1%)

18人(58.1%)

8人(25.8%)
とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

1人(3.2%)

9人(29.0%)

15人(48.4%)

6人(19.4%) よく知っている
多少知っている
あまりよく知らない
聞いたことがない
未回答

1人(10.0%)

9人(90.0%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

5人(16.1%)

17人(54.8%)

6人(19.4%)

2人(6.5%)

1人(3.2%)

とても思う
思う
どちらともいえない
あまり思わない
思わない
未回答

1人(3.2%)

11人(35.5%)

16人(51.6%)

3人(9.7%)

② 5. で「よく知っている」 、 「多少知っている」 と回答① 全体
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